Semestralni zkouska z fyziky 2010

B

Ve viech tlohach poéitejte g = 10 m/s*

1. Auto jede % sve drahy rychlosti 50 km/h a zbytek drahy rychlosti 90 km /h. Jaka
je prumérna rychlost auta na celé draze? [v=60 km/h]

. Téleso hmotnosti m jede po naklonéné roviné s ihlem sklonu o = 45° z vygky
h = 1 m s pocatecni rychlosti v, = 4 m/s. Rychlost télesa na konci naklonéné
roviny je v = 5 m/s. Jaky je koeficient tfeni mezi télesem a naklonénon rovinou?
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Obrazek 1

. Auto hmotnosti 1350 kg miize jet po vodorovné silnici maximalni rychlosti 198 km/h.
Koeficient tfeni mezi silnici a pneumatikami je p = 0, 25 a ostatni odporové vlivy
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zanedbame. Jaky je maximdlni vikon motoru? [P=185625 W]

. Tyé délky I = 1 m a hmotnosti 2m ma ve stfedu upevnény hmotny bod hmotnosti
m. Tyé se muZe otacet kolem jednoho konce a je ve svislé poloze. Jakou rychlost
musi mit koncovy bod tyée, aby se tyé vychylila do vodorovné polohy? (obra-
zek 2a). Moment setrvacnosti tyée k bodu A J; = %ﬂ’.‘fg.. moment setrvaénosti
hmotného bodu J = mr?

[v=5,72 m/s]
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Obrazek 2
5. V nadobé je voda hustoty pyede = 1 kg/dm® a na ni je vrstva benzinu hus-

toty o» = 0,6 kg/dm?®. V téchto dvou kapalinich plave téleso hustoty gy =
0,9 kg/dm?*. Kolik procent objemu télesa je ponofeno v benzinu? (obrazek 2b)
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